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Megmozdulnak a nyomorgó közalkalmazottak
Nem bírják tovább a nyomort —  .<4 fővárosi alkalmazottak mozgalma

Deputációjárás —  hiába

-Jv̂ iilrpufftvárnsi hflyinvonida 1920
nyara helyzetét és rámutat arra a képtelen 
helyzetre, hogy egy utcaseprőnek nagyobb fize­
tése van, mint egy fővárosi tanáésjegyzonek. 
A fővárosi alkalmazottak fizetésrendezését is 
az állam késlelteti, A tavasz folyamán szó volt 
arról, sőt a tanács el is határozta, hogy 50 szá- 
szalékkal emeli alkalmazottainak fizetését. Ezt

(A  N em zeti Újság tudósítójától.) A közalkal­
mazottak napról-napra tűrhetetlenebbé váló 
helyzete elérkezett addig a pontig, ah oh n au 
már szinte alig van további csúszás a nyomor- 
gás lejtőjén. Száz-számra érkeznek szerkesztő­
ségünkbe a köztisztviselők levelei, szomorú do­
kumentumai egy szerencsétlen korszaknak, 
melyben mig az egyik oldalon dőzsöl a százezrek 
verejtékéből dúskáló jólét, a másik oldalon el­
fogyott az utolsó kanál zsir, az utolsó kiló liszt, 
elkopott az utolsó ruha és kilyukadt az utolsó 
cipő. Amit el lehetett adni, mindent eladott a 
magyar középosztály, szomorú áldozata a há­
borúk sanyarú éveinek. Most a nyolcadik tél 
előtt, amely háborúk és forradalmak között 
ránkzudult, egységes frontba tömörül Csonka- 
Magyarország minden, nyomorgó köztisztvise­
lője. Felvonulnak a bírák, akik nem bírják to­
vább az úri koldussá got, hogy amíg milliók 
sorsa és emberek becsülete függ ítélő szavuk­
tól, ők maguk a nyomor olyan mélységeiben 
senyvednek, ahol kezd elhomályosulni az Ítélő­
képesség, mert a kétségbeesés őröli meg a lel­
keket. Felvonulnak a tanárok, akik korgó gyo­
morral .nem képesek tanítani a nemes életigaz­
ságokat gyermekeinknek; panaszkodnak a vas­
utasok, . akiknek pontosságától és lelkiismere­
tességétől ' utazók millióinak életbiztossága 
függ; nem bírják, húzni tovább az igát a köz- 
igazgatási tisztviselőknek, postásoknak, taní­
tóknak, városi alkalmazottaknak tízezrei, akik­
nek kínosan megszabott havi jövedelmétől egy- 
egy magyar család máról-holnapra tengődő 
exiszienciája függ.

A  közalkalmazottak most egységesen meg­
mozdulnak. Egyre-másra gyüléseznek a legkü­
lönfélébb közalkalmazott kategóriák, hisszük,

.nem eredményteíónui. jói tua;iuK, nogy az ái- 
i Iám háztartás súlyos válsággal küzködik, de 
tudjuk azt is, hogy éppen ennek a beteg állam- 
háztartásnak megelégedett munkájukat ponto­
san végezni tudó tisztviselőkre van szüksége. 
¡Már pedig az elégedetlenség a legkevésbbé al­
kalmas arra, hogy pontossá és hiánytalanná 
tegye az állami közigazgatás óriási gépezetének 
munkáját. A kormánynak meg kell hallania 
köztisztviselői panaszát és megjavítani a köz­
alkalmazottaknak . életstandardjét, amely ma 
olyan alacsony nívón mozog, mmt azelőtt1 
sohasem,

A bírói kar helyzete tartozik valamennyi ka­
tegória között a legszomorubbak közé, hiszen a 
bíró az egyetlen köztisztviselő, akinek nem 
szabad mellékfoglalkozást vállalnia. Az Orszá­
gos B írói és Ügyészi Egyesület elnöki tanácsa 
szeptember 2 1-én ül össze, hogy megvitassa a 
szükséges teendőket. ,A nyomorgó bírósági 
jegyzők és gyakornokok pedig azért indítottak 
mozgalmat, mert kimaradtak a státusból. A  
budapesti és pest vidékig törvényszéknél és 
ügyészségnél működő titkárok, jegyzők és jog- 
gyakornokok ma délelőtt tartott ülésén rendkí­
vül elkeseredett hangulat uralkodott. Elhatá­
rozták, hogy nyolctagú bizottság fogja a jegy­
zők és joggyakornokok kétségbeejtő nyomorát 
feltáró memorandummal az igazságxigyminisz-- 
tért és a pénzügyminisztert fölkeresni,

Mozgolódnak a fővárosi alkalmazottak  is. A 
fővárosi alkáima; ittak gazdasági szervet a Fő­
városi Alkalmaz btak Nemzeti Egyesülete leg­
utóbb részletesei. mlgozott emlékiratot nyúj­
tott át rgpőcz . * i-dr. polgáraié, g ~k. Az.
emlékű vázolja . A alkalmazottak sa-

a fővárosi határozatot azonban a kormány nem 
hagyta jóvá, kijelentvén, hogy amíg az állami 
alkalmazottak fizetésrendezése elhatározva nin­
csen, addig a fővárosnál külön fizetésemelésről 
nem lehet szó.

Megkezdődött a keresztényszocialista fővá­
rosi m unkások  béremelési mozgalma is. Az 
erre vonatkozó tárgyalás most van folyamat­
ban és mint a polgármester egy hírlapi nyilat­
kozatban kijelenti, valószínűleg eredménnyel 
is fog járni.

Itt említjük meg, hogy a Közszolgálati Alkalmazot­
tak Nemzeti Szövetsége ¿tolnap délután 5 órakor rend­
kívüli választmányi ülést tart, amelyen az elnökség 
beszámol a kormánnyal a drágaság! segély föleme­
lése ügyében folytatott tárgyalásai erádménvéről.


